



向日葵

烈日炎炎的夏季,向日葵在花园里、小路边、太阳下争奇斗艳地开放。

你看!那笔直的花茎,青翠欲滴的叶片,嫩黄的花瓣,仰着头,像小女孩美丽的笑脸。我不仅爱它娇俏的外表,更爱它追求光明的性格。无论是在山间还是荒原,它都能顽强地生长。它的花盘永远朝着太阳,像是一名追求光明、忠于党的战士,奋勇前行。

啊,向日葵,你的追求光明的精神和顽强的斗志让我赞叹不已。

我爱你,向日葵!

小记者 吴明峻

秋天

秋雨悄悄地下着,秋风静静地刮着,我走出门,准备去寻找秋天。

秋,躲在田野里。金黄的稻谷给大地披上了一件黄棉袄,麦穗弯下腰,向小草问好,农民伯伯的脸上挤满了笑容。

秋,躲在公园里。一朵朵盛开的花儿露出美丽的笑脸,白的像雪,红的像霞。蝴蝶在这里翩翩起舞,蜜蜂在这里忙碌采蜜。

秋,躲在果园里。橘子像老奶奶,脸上留下了成熟的痕迹,在一旁的石榴看见了,咧开嘴笑个不停。苹果树上挂着一个红红的小灯笼。车上的水果堆积成了一座小山,运着水果,运着收获,运着辛勤劳动的汗水。

秋,躲在桂树林里。有的完全展开,有的含苞待放,有的全部收紧。碧绿的树叶间藏着几朵桂花,就像绿纱布上嵌着几颗碎金。不时飘来一阵阵带着桂花香味的山风。

秋天像一首美妙的歌曲,秋天像一幅美丽的图画。

秋

小记者 吴忠静

一年四季中,春天百花盛开,夏天绿树成荫,秋天五谷丰登,冬天白雪皑皑,而我最喜欢的是秋天。

秋天是菊花盛开、金桂飘香的季节。当桂花盛开时,风一吹,香飘十里,怪不得诗人宋之问说:桂子月中落,天香云外飘。菊花盛开时,红的像火,黄的像金,白的像雪,粉的像霞。在绿叶的衬托下,显得更加娇媚。

秋天也是小动物准备冬眠的季节。你看,青蛙开始为过冬做准备了,等吃饱后便开始挖洞了。在冬眠的时候,青蛙的体温开始下降,自身的温度如果比外界高,就会散热,只有自身的温度低于外界,才不会被寒冷的天气冻死。

秋天还是一个丰收的季节。橙红的橘子,像一盏盏小灯笼在微风中摇晃;一颗颗金灿灿的菠萝,井然有序地排列着;柿子火红火红,个个像工艺品般的精致。田野里,颗粒饱满的稻谷,沉甸甸的谷子,压得谷穗都直不起腰。远远望去,整个稻田像铺上了一张金光闪闪的毛毯。高粱叶子互相撞撞,发出一阵沙沙声。

我爱秋天,因为它美丽、成熟、香甜

小记者 钟佳谕

雨后的家乡

哗啦啦,哗啦啦。暴雨声惊醒了午睡的我。我透过窗户,看到天空电闪雷鸣,成了一道雨帘,村道旁的树木在风雨中踉踉跄跄,院子里的花儿也在不停地打着哈欠。

不一会儿,雨停了,大地好像刚洗了一个凉水澡。我小心翼翼地走出家门,一股清新的空气扑鼻而来,使人心旷神怡!院子里的海棠花上有一滴滴晶莹的小水珠,她们正在树叶上开心地跳舞。金桔树已经开出来雪白的花朵,有些花瓣随着雨水来到水坑里,给小水塘增添了一份生机和美丽。

远处,琉璃瓦片被雨水冲刷后,显得格外明亮;小山上的毛竹喝足了甘甜的雨水显得那样生机勃勃,机灵可爱的小燕子在电线上排着整齐的队伍,似乎也在享受着雨后的清新。

雨后的家乡真是太美了!

小记者 汤昊委

西瓜

午睡醒来,看见妈妈抱着一个又大又圆的西瓜走进家门,我看着直流口水。

蹲在西瓜面前,我静静地欣赏着这个西瓜。你瞧,它穿着一身绿油油的条纹衣裳,挺着大肚子,头顶一个小帽,就像猪尾巴似的。我用手一碰,凉丝丝的感觉就从指间传来,舒服极了。还有淡淡的甜甜的瓜香扑面而来,这一定是一个非常好吃的西瓜!

妈妈用刀一切,只听见“啪”的一声,西瓜从中间裂成两半,鲜红鲜红的果肉呈现在我的面前。我张开嘴迫不及待地咬下一大口,嘴里顿时变得冰冰甜甜的,舒服极了。

这就是我夏天最爱的水果!

小记者 殷千惠

真实的我

平时,我是家长眼中的乖乖女,老师口中的好学生。其实,我有不为人知的一面,那才是真正的我。

我是一个既安静又神经质的人。在陌生人面前,我总是安安静静地看课外书,早早地写完作业。我还喜欢绘画,一拿起画笔就停不下来,同学们经常夸奖我,说我画的画好看极了!我喜欢用色彩斑斓的颜料笔在白纸上乱涂乱画,全凭想象。而在熟人面前,我的神经质暴露无疑。只要有我在的地方,就充满了欢声笑语。

其实我也是个自尊心很强的人,对待每一件事都很认真,希望能做到最好!我还是个喜欢吃零食的大吃货,这就是真实的我,一个有上进心、爱画画、爱搞笑的我!

小记者 杨雅心

我喜欢雨

我是一个喜欢雨的孩子,每次下雨我都很快乐。

淅淅沥沥,下雨了。我喜欢撑着伞在雨中漫步,在伞下聆听大自然奏出的音乐,或干脆让雨点打湿我的头发,滋润我的脸庞。在雨中,我用纯真的少女心,细细品味那一丝丝清爽。

不知不觉,雨渐渐小了,尔后就停了。树叶抖抖身上的雨珠,打算迎接明天的太阳。路旁的小花更加迷人了,等待下次雨的到来。一切又恢复了原样,只是地面上多了几处水坑。雨什么时候还会再来,谁也不知道,我喜欢雨。

小记者 徐皓童

我的植物朋友

我的植物朋友是黄瓜,我家的菜园子里种满了它,一到夏天,藤上就结满了长长的黄瓜。

黄瓜穿着翠绿的衣裳,外皮上有很多小刺,头上顶着嫩黄色的小花。当种子长出嫩绿的小苗时,小苗慢慢长成了长长的藤,藤顺着竹竿搭的架子往上爬。当阳光洒落在它们身上,一个个小黄花都探出了脑袋,向太阳招手。慢慢的,小黄花下面会长出又细又小的黄瓜。小黄瓜慢慢长大,变成了又大又粗的黄瓜,有的弯弯像月亮,有的直直像木棍,还有的形状怪异像钩子。

黄瓜有很多美味的吃法。夏天,把黄瓜凉拌,很是清凉可口,还可以生吃、油焖等,无论怎样,我都喜欢黄瓜。

小记者 钟诗惠

一个帮助过我的人

从出生到现在,我的生活中出现过很多帮助过我的人,有美丽善良的老师,有默默付出的爸妈,还有可爱的小伙伴。然而最令我印象深刻的还是那个笑容甜美的护士姐姐。

还记得那是一个下着大雨的夜晚,我突然发起了高烧,爸爸妈妈着急坏了,赶紧把我送去医院。医生摸了摸我的额头,为我量了体温,说要打针,我没忍住,哇地一声哭了出来。因为我从小害怕打针,认为那是被虫子咬了一样的痛。

这时,一位穿着粉色衣服的护士姐姐笑着朝我走来,她冲我微笑,轻轻地刮了一下我的鼻子说:童话故事里的小公主可是从来都不哭鼻子的哦!我哈哈大笑,护士姐姐一边跟我聊天,一边给我打针,可能是护士姐姐温暖的微笑深深打动了我,我忽然觉得,打针并没有我想象中那么痛,我再也不害怕了。

小记者 雷薇

去菜地

星期天的下午,妈妈叫我去菜地摘豆子。走到菜地就能看见绿油油的豆子,碧绿碧绿的叶子长得很茂盛。藤上长满了豆子,一串一串地连在一起。豆子长长扁扁的,两头翘翘,像弯弯的月牙,妈妈说这是羊角豆。

摘第一个豆子的时候我毫无经验,一把把豆子拉过来,长在高处的豆花都飘落到了我的头上,还拉下了许多豆叶。摘第二个豆子时,我凭着经验,一个一个地把豆子全部摘进我的袋子。摘着摘着,我发现一个豆子上面有洞。我好奇地拿着豆子,轻轻地挤了一下,从洞里探出一个小脑袋。呀!是一条绿色的小虫子!它的脑袋圆圆的,鼻子黑黑的,还长了好多条腿,吓得我直接把豆子扔掉大叫起来。妈妈说:这是绿色食品,没有打过农药,所以会有很多小虫子,不用害怕。

摘完豆子,妈妈还摘了萝卜菜,准备当晚上的菜。

小记者 吴茗言

美丽的龙泉公园

今天,我要给大家推荐一个美丽的地方,那就是龙泉公园。

春天,大地焕然一新。小草从泥土里探出小脑袋,好奇地望着这个奇妙的世界。小鸟在枝头唱歌,向人们传播春天的讯息。

夏天,荷花盛开,龙泉公园的人络绎不绝,不论是赏花的、拍照的,还是游湖的,每个人脸上都洋溢着笑容。

秋天,树枝上原本绿油油的叶子纷纷扬扬地掉落下来,像翩翩起舞的蝴蝶。我踩着金黄色的叶子,脚下发出沙沙沙的声音,令人心情愉快。闲暇时,我还喜欢在这里收集树叶,大自然的馈赠,让我沉醉其中。

冬天,这里又热闹起来。柳絮一样的雪花飘落下来,大地穿上了雪白的外衣。小朋友们在滑雪,在打雪仗,还有的在堆雪人。大人们则在龙泉公园挂上了红灯笼,迎接新年的到来。

这就是龙泉公园,一个美丽而充满生机的地方。

小记者 杨博茜

秋

秋天来了,田野里的稻谷成熟了,颗颗谷粒像金子一般闪着光芒,风一吹,整片田野成了金色的海洋。

秋天来了,果园里的水果你挤我挨,争相叫嚣着人们去采摘。

秋天来了,枯叶离开了大树妈妈的怀抱,打着旋儿慢慢地飘落下来,飘到了水中,小鱼儿把它当作遮阳伞;飘到树下,小蚂蚁把它当作运动场。

你再看那天边,朵朵白云就像一群白花花的绵羊一样。大雁排着整齐的队伍,正准备南飞。

哇!秋天的景色可真美呀!

小记者 吴嘉乐

